

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой любимый сын

Мой любимый сын.

Обычно такие истории рассказывают сыновья. И скорее всего большая часть из них выдумана, вернее это их несбывшиеся фантазии. Моя история реальная. Ее я хочу рассказать в назидание тем матерям, которые не смогли вовремя увидеть в своих сыновьях мужчин.

Я уверена, что почти все мальчишки, с того момента когда у них впервые появился стояк, мечтали о своих матерях как о женщинах. В своих фантазиях они сношали матерей во всех позах. Со временем, многие переключились на других женщин, когда у них появился регулярный секс на стороне. Но и у них, в воспоминаниях, остались следы тех мечтаний, только они приобрели форму бестелесной любви — эти сыновья и матери счастливы. Другие продолжали упорно мечтать о сексе с мамой. Здесь вероятно две основные причины: или они не могли успешно находить девчонок на стороне, или у них была очень сильная привязанность к матерям.

И в том и в другом случае, они становились несчастными и в сексе и в жизни, если эта проблема для них не решалась положительно. Вот здесь-то как раз все и зависит от нас — матерей. Будьте внимательны к своим мальчишкам, с того момента как поняли, что у них начинает бурлить в жилах кровь и гореть желанием мужское достоинство. Постарайтесь увидеть в них силу интереса к Вам как к женщине. Но самое главное, к этому моменту Вы сами должны определиться для себя: могу ли я вступить в половую связь со своим мальчиком, если вдруг что? Лучше, чтобы не было никаких «вдруг», Вы должны быть уже готовы, и решения Ваши уже приняты. Если Вы категорически не готовы вступить с ним в связь, тогда аккуратно и незаметно помогайте ему найти решение на стороне (в конце концов у Вас ведь есть знакомые женщины или подруги). Но если Вы чувствуете, что могли бы пойти на это, тогда проявляйте как можно больше внимания к сыну, старайтесь подчеркивать, что Вы тоже видите в нем мужчину. Не надо форсировать события, но и не доводите ситуацию до крайности, когда Ваш бедный мальчик, будет вынужден Вас изнасиловать. В общем, проявите женскую мудрость. Я в свое время не смогла ее проявить но, слава Богу, у нас закончилось все хорошо. Впрочем, почему закончилось — у нас и сейчас все прекрасно продолжается.

Вот моя история. Меня зовут Антонина. Когда все это произошло, мне было 38 лет, моему сыну, Максиму, семнадцать. Мы уже несколько лет жили без мужика в доме, я развелась с мужем из-за того, что тот стал много гулять на стороне и абсолютно не занимался со мной сексом. Мне не то чтобы было обидно, но сколько можно... Впрочем, история не об этом.

Наверное, из-за долгого отсутствия хорошего секса, я стала стерветь. Знаете, как говорят: злее недоебанной не бывает. Свою злость я естественно в основном вымещала на сыне. Он стал отвечать грубостями. Вот так и жили. У меня тогда даже в мыслях не было, посмотреть на Максимку как на формирующегося мужчину, который может проявлять ко мне сексуальный интерес. Для меня он оставался все тем же ребенком, который просто обязан выполнять все мои требования. Я даже не замечала, что он подсматривает за мной, когда я голая, находит мое нижнее белье и целует его. Это я все узнала потом от него — бедный мой мальчик, как я тебя тогда мучила, прости меня...

Однажды в выходной я договорилась со своей знакомой, которая преподавала в университете, созвониться и переговорить насчет поступления Максима. Договорились на

восемь вечера.

Максу я настрого приказала быть в это время дома. Он как всегда, что-то буркнул в ответ и убежал гулять. На улице стояла летняя жара.

В квартире было душно, окна открывать бесполезно — становилось только еще жарче. Я приняла холодный душ и, накинув на голое тело халатик, сидела на диване в зале и смотрела какую-то муру по телевизору. Мое внимание никак не могло сосредоточиться на телепередаче, потому, что время уже подходило к половине девятого, а Макса все не было. Я уже начинала заводиться. «Ну думаю, только появишься оболтус!».

... Заскрипел замок на входной двери. «Пришел засранец, ну погоди!». Мельком глянула на часы: девять. Я встала посреди зала, запахнула халатик, придерживая его подмышкой (пояса не было). Приняла боевую позу и стала ждать когда он зайдет.

— Ты где был, посмотри на время! — прокричала я Макс.

— Не ори! — грубо ответил он.

— Как это не ори? — продолжала заводиться я — тебе же сказали как человеку, в восемь быть дома. А сейчас сколько?

— Все равно не ори — опять ответил Максим — что теперь застрелиться? Ну подумаешь опоздал.

— Ничего себе подумаешь. Я договорилась с человеком, он ждал нашего звонка, а он «подумаешь». Ты бессовестный! Ты поддонок! Ты... — у меня не хватало слов выразить свое возмущение.

— А не пошла бы ты! — резко ответил он мне.

— Что?! — буквально завизжала я — я тебе покажу кто из нас и куда пойдет!

Забыв о халате я кинулась на него с поднятой рукой. Халат распахнулся и я предстала перед сыном во все своей красе. Он сначала опешил. Я поняла, что совершила глупость и быстро опустив руку хотела запахнуть халат. Но реакция молодого парня оказалась быстрее: он вдруг резко и сильно обхватил меня за талию и сильно прижался ко мне абсолютно обездвижив.

— Ну-ка пусти сейчас же — с трудом выдавила я, потому, что сильные юношеские руки крепко сжимали мое тело, и даже затрудняли дыхание. — Пусти, кому сказала!

— Ну уж нет — произнес Макс — теперь я получу от тебя то, что давно хотел.

— Что это значит давно хотел? Пусти сказала!

Все это происходило буквально считанные секунды. Макс успел за это время сориентироваться и пошагал к дивану неся меня в охапке.

— Ты что задумал, паршивец! Прекрати сейчас же! — зло прошипела я.

В этот момент мы повалились поперек дивана. Моя голова уперлась в спинку (благо мягкий уголок, а то б ушиблась). При падении мои ноги раскинулись в стороны и Макс оказался как раз между ними.

— Перестань я прошу тебя, ну перестань — уже не кричала, а просила я — остановись сынок, не делай этого!

— Лучше не сопротивляйся — запыхавшись произнес Макс — я все равно тебя выебу, не будешь сопротивляться, будет проще.

Я была в шоке от этих слов и на время потеряла дар речи и способность сопротивляться. Он это почувствовал и еще сильнее навалился на меня, поднимая мои ноги вверх. Я была в позе про которую говорят: ноги выше головы. Макс телом и одной рукой удерживал меня в этой позиции. Свободной рукой он начал снимать с себя спортивные штаны сразу вместе с

трусами.

Я попыталась вырваться пока он снимает с себя одежду (с меня снимать было ничего, я и так была голая). Но Максим удерживал меня очень крепко. Я тогда впервые про него подумала: «Вот здоровый как мужик». Еще мгновение и Макс был уже голый в нижней части тела. Его член был как хорошая дубинка и стоял как ручка молотка. «Все — подумала про себя я — пиздец тебе Тоня».

— Сынок, я прошу тебя не надо — умоляла я — не делай этого, ведь это не хорошо.

Макс молчал. Затем быстро отпустил одну ногу и когда она опустилась опять ловко устроился между моих ног.

— О господи, ну что это такое! — продолжала стенать я — за что мне это наказание!

Максим продолжал делать все молча и только учащенное дыхание говорили о его волнении. Одной рукой он сильно ухватил обе мои руки за запястья, а второй начал нацеливать свой хуй в мою щелку. В этот момент я поняла, что меня теперь точно выебут, даже никаких сомнений. Но я продолжала по инерции сопротивляться. В моей голове бешено пульсировала мысль: сейчас тебя оттрахает собственный сын. На тот момент это никак не укладывалось в моем мозгу и придавало мне силы продолжать борьбу. Но к сожалению (а скорее к счастью), силы были неравные и я почувствовала как головка Макса уперлась в мою киску.

— Не смей негодай! — завизжала я — убери свой хуй сейчас же!

Макс видимо не боялся, что на крик могут прибежать соседи. Они уже давно привыкли к тому, что в нашем доме скандалы и громкая ругань в порядке вещей.

Я почувствовала как начинает усиливаться давление на мою щелку. Попыталась вырваться, но сразу прекратила эти попытки, потому, что быстро поняла — это только способствует проникновению, головка уже начала входить. Оставалась слабая надежда уговорить его, но видимо очень слабая, потому, что Макс продолжал упорно давить своим хуем, пытаясь войти глубже.

— Максимушка, пожалуйста не надо, — буквально умоляла я, понимая, что времени у меня все меньше и меньше — не делай этого, остановись!

Очевидно это были мои последние слова на предмет прекращения этого процесса.

Отсутствие секса долгое время и смазки в моей пещерке, делали проникновение очень трудным, а мне больно. К тому же член у моего сына оказался побольше даже чем у его распутного отца. Макс видимо тоже почувствовал, что я сдалась и стал теперь делать колебательные движения тазом, а не только тупо давить вперед. И вот его член стал проникать внутрь меня. Сантиметр за сантиметром он погружался все глубже. Было конечно больно, но я понимала, что это временное неудобство, нужно всего лишь немного потерпеть. Пока все происходило молча и лишь наше с ним учащенное дыхание говорили о напряженности ситуации.

Член Макса погрузился полностью и уперся в матку.

М-м-м — заскулила я — больно!

Максим на какое-то время замер, видимо размышляя — вынимать или не вынимать, а вдруг я вырвусь. Моя киска за это время стала подстраиваться под размер его немаленького члена. Желание взяло свое и Макс стал совершать фрикции, вынимая член только на половину (но для моей уже давно не видевшей крепких мужских хуев щелки, в тот момент и этого было больше чем достаточно). Природа брала свое, я стала выделять смазку, что еще больше облегчало задачу Максиму. Его движения стали более размашистыми и глубокими. Он

решительно набирал темп. Непроизвольно я стала ему подмахивать. «Господи — думала я — тебя ебет родной сын. Но как, еб твою мать, все таки это приятно. Да Тоня, ты конченная блядь». Такие мысли метались в моей голове, в то время как тело все больше и больше само втягивалось в процесс ебли. Мои движения, навстречу толчкам Макса, стали более полноценными. Дыхание еще больше участилось и я стала постанывать от удовольствия.

— Ой сынок, хорошо, как мне хорошо — вперемешку со стонами произносила я — еще родной еще!

Он приободренный такими словами работал тазом во всю, загоня своего дружка на полную глубину. Движения его становились все быстрее и быстрее, но уже потеряв прежнюю ритмичность. Я поняла, что он скоро кончит.

— Милый только не в меня — быстро зашептала я — туда сегодня нельзя. Лучше на живот. Максим остановился и произнес:

— Нет родная в рот (кстати это был первый раз в жизни когда он назвал меня родной).

Я поняла, что времени спорить нет и молча кивнула головой. В свое время я умела делать великолепные миньеты, бывший муж всегда любил их и частенько пользовался своим правом. Макс вынул член и быстро встал на колени рядом с моей головой. Несколько раз дрочанул и вставил в мой уже открытый для приема ротик. Сперма буквально сразу начала изливаться мне во внутрь. Я еле успевала глотать. Сперма молодого парня, да еще и собственного сына, показалась мне самой вкусной из всех, что я когда-то пробовала. С огромным удовольствием я глотала и глотала, видимо действительно его желания копились давно. Он стоял запрокинув голову с закрытыми глазами, и тихо стонал от удовольствия.

Еще несколько капель и он рухнул на диван...

Оргазм я конечно поймать не успела, слишком много времени потеряла на сопротивление, да и у молодых парней первая палка обычно бывает быстрой. Моя щелка только начала входить во вкус. «Господи — подумала я — какое счастье, ведь у нас с ним времени хоть отбавляй, ебись когда захочешь» А потом про себя добавила: «Да Тоня, ты действительно конченная блядь. Хотя впрочем почему — продолжала я мысленный разговор сама с собой — что плохого делать приятное своему сыну. Плевать на все эти условности, их придумали лицемеры. Природа сильнее условностей. К тому же теперь я действительно люблю своего мальчика абсолютно безграничной любовью». Я посмотрела на него: он лежал очень близко, так, что его голова касалась моего плеча. Почувствовав мой взгляд он открыл глаза и я увидела в них чувство глубоко удовлетворения и благодарности. «Вот только ради одного такого взгляда, еще раз плевать на условности» подумала я и произнесла вслух:

— Ты как любимый?

— Я очень счастлив мама и сильно-сильно люблю тебя.

— Мой мальчик, и я тоже сильно тебя люблю.

Он закрыл глаза и потянулся ко мне с поцелуем. Я тоже закрыла глаза и встретила его губы самым нежным касанием. Потом подумала: «Наверное он и целоваться-то толком не умеет, кто б его мог научить. Вот я и буду учить всему моего любимого мужчинку. « И начала осторожно водить своим язычком по его губам. Он скорее почувствовал чем понял, что надо приоткрыть рот. Тогда я проникла внутрь и стала круговыми движениями ласкать его язык. В ответ он слегка посасывал мой. Во мне, да и в нем видимо тоже, стала просыпаться страсть. Тогда я развернулась телом к нему и начала целовать его взасос. Его рука скользнула по моей ноге и прижалась к входу в киску.

— Милый подожди, давай пойдём в спальню, на нормальный диван.

— Да мамулечка, я давно просто сторал от желания лежать на том диване рядом с тобой и заниматься любовью.

— Мой бедный мальчик, столько вытерпел. Но теперь твоя мамочка отработает все и даже больше. Все мое тело и душа от ныне принадлежат только тебе мой родной.

Мы встали и легкими шагами, держась за руки побежали в спальню. Нет не побежали — полетели на крыльях любви.

В прикроватной тумбочке я быстренько нашла презервативы. «Только бы срок годности не кончился — мелькнула у меня мысль — а впрочем, черт с ним, других все равно под рукой нет».

Макс уже лежал на диване полностью голый. «Какой он у меня все-таки красивый, жаль, что столько упущено времени» — подумала я — «Но ничего любимый, мы все наверстаем, я буду очень стараться». И в знак благодарности за сегодняшнее начало нового счастья, я кинулась делать ему миньет. Старалась как только могла: и язычком облизывала, и яички покусывала, заглывала так, что головка погружалась в самое горло (уж это то я умею хорошо). Мои старания не прошли даром: его хуй затвердел как камень, тело все дрожало от наивысшего наслаждения. «Вот тебе милый за все твои страдания» продолжала думать я и старалась еще сильнее.

Его возбуждение достигло максимального предела, я поняла: надо успеть надеть презерватив. Буквально после того как я успела это сделать, он вскочил на ноги и рывком поставил меня раком. Потом всего размаху вошел в меня.

— О боже! — простонала я — какое наслаждение мой родной!

Его толчки были очень сильными и глубокими. Казалось, что он хочет пронзить меня в самую глубину.

— Еще милый, еще. Я хочу тебя, сильно хочу! — буквально кричала я.

— Мама, любимая, я хочу, чтобы ты ругалась самыми грязными словами. — прохрипел Макс — пожалуйста, я тебя очень прошу.

— Да дорогой, конечно. Еби меня, еби. Сильнее еби, выеби меня как последнюю дрянью, я очень хочу этого! Засади мне по самые яйца, разорви мою пизду на кусочки. Я твоя мой любимый, до последней клеточки твоя.

Мои же слова подействовали и на меня возбуждающе. В моем сознании будто слетели последние запреты общепринятой морали, и я почувствовала, что стала абсолютно свободной!

— Я люблю тебя сынок, люблю! — буквально рыдала я от счастья.

Максим продолжал агрессивно наяривать мою киску. Волны приближающегося оргазма стали все сильнее и сильнее накатывать на меня.

— Родной глубже, еще глубже — захлебывалась я — твоя мама принадлежит только тебе. Я твоя шлюха, я твоя блядь, еби меня, еби — и-и!

Оргазм накрыл нас одновременно. Меня всю трясло как в конвульсиях. Максим загнав своего друга по самые яйца, прижался ко мне так будто хотел, чтобы мы слились в одно единое целое. Его член пульсировал во мне выкидывая сперму порция за порцией. Это было абсолютное счастье!

Вот так начался в моей, вернее в нашей с сыном жизни, период наисчастливейшего существования. Мы любили друг друга самой нежной любовью, наши совокупления имели

такой накал страсти, что дай бог каждому в жизни такое испытать. Максим стал во всем мне помогать, его уже не интересовали никакие гулянки. Он поступил в институт, учился хорошо. Сразу после занятий бежал домой и занимаясь по хозяйству ждал меня с работы. Я не успевала открыть дверь, как он хватал меня на руки и буквально бегом нес в спальню, где мы во всех самых немыслимых позах предавались любви. Иногда он брал меня прямо в коридоре, даже не дав снять пальто или плащ.

Ставил раком у обувной тумбочки и имел во все дырки всего лишь задрав юбку наверх. Потом мы валялись прямо в одежде на ковре в зале и как дети шалили, кормя друг друга всякими вкусностями смоченными в моих соках или его сперме, запивая все это холодным шампанским. Я научила его всем видам секса, какие только есть на свете и мой любимый сын отвечал мне благодарностью высшего порядка.

Дорогие мамы! Любите своих сыновей, будьте к ним внимательны. Выведите их на дорогу счастья или с помощью других женщин или, если повезет как мне, сами. Любви Вам мои дорогие!

Если кому-то захочется высказать мне свое мнение, с удовольствием выслушаю. Особенно рада буду видеть письма от матерей. Пишите.

E-mail автора: soloab1@mail.ru